

墨江县：

“三个突出”推进党史学习教育



墨江县“两新”党组织通过做实“规定动作”、做优“自选动作”、做精“特色动作”，助推党史学习教育入脑入心。

突出“全面+特色”。“两新”工委及时征订配套学习资料，将党史学习教育与主题党日等活动相结合，通过开展党总支（支部）书记及“两优一先”代表讲党课、党史知识大家答、寻访红色遗迹等活动，激励广大党员不忘初心、牢记使命。

突出“线上+线下”。构建党总支（支部）组织学、个人主动学、网络平台学的“三学”机制，实现学习全覆盖。用好“微信联络群”平台定期推送党史“学习包”，搭建“班后学、周末学”的长效线上教学平台。用活云岭先锋党建书架，举办专题读书会、电影党课等活动，让党史学习教育“活”起来。

突出“理论+实践”。将“我为群众办实事”实践活动贯穿于党史学习教育全过程，不断深化党员亮身份、亮承诺。深入驻地社区“双报到”，开展“政策宣传、疫情防控”等志愿服务；积极开展“我为企业发展献一计”“我为职工办实事”等活动，在“两新”党组织中营造爱岗敬业、比学赶超的浓厚氛围。☁️

墨江县委组织部 刘文凯 ✍️

图为墨江城区非公经济党总支与墨江县统战民宗党支部联合开展活动 📷

元阳县：党史学习教育接地气有特色

自党史学习教育开展以来，元阳县结合自身实际，发挥地域特色，整合红色旅游景点，推动党史学习教育走深走实。

“双语”宣讲让党史学习教育更走“心”。组建“少数民族语+汉语”“双语”宣讲小分队，创新开展以田间课堂、流动宣讲、火塘夜话等形式的宣讲活动，讲述党的光辉历程、党的百年奋斗史等内容。充分发挥1011个“村村响”、320个应急广播作用，录制“双语”党史学习教育相关内容，早晚定时播放，传播好党的声音。

“图书漂流卡”让党史学习教育“活”起来。在传统村落阿者科等游客中心、人流量较为集中的梯田景区酒店，设立习近平新时代中国特色社会主义思想图书专柜，在每本书中配“图书漂流卡”，让游客通过图书漂流传阅党史教育书籍的方式，营造学习党史的良好氛围，真正使党史知识“活”起来。

“乡村蓝店”让党史学习教育服务“实”起来。结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动，积极探索“乡村蓝店”人力资源生态链服务合作模式，促进劳务输出和职业教育。目前，元阳县共建立1个县级“乡村蓝店”、14个乡级“乡村蓝店”分店，成立1234个“乡村蓝店”门店网点的三级全覆盖机制，实现1234人就业创业。☁️

元阳县委宣传部 王娇 浦绍权 ✍️

景谷县：“三学融合”掀起党史学习教育高潮

景谷县各级党组织和广大党员认真学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，将其与党史学习教育相结合，通过“三学融合”丰富载体、拓宽途径，掀起党史学习教育高潮。

融入活动深入学。把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，当作“三会一课”、支部主题党日活动的核心内容，纳入党员教育培训、“万名党员进党校”的必修课，作为专题组织生活会重点学习研讨内容，列入“第一议题”进行学习。将党史学习教育融入日常、学在平常，并深入开展“领导干部上讲台”“党课开讲啦”等活动，组织讲授专题党课。

融入阵地方便学。充分利用农家书屋、党建书架等学习阵地，推动党史学习教育进农村、进社区。设置党史学习教育专栏，发放习近平《论中国共产党历史》等4本指定教材，并进行编目上架。把农家书屋、党建书架打造成为党员、群众开展党史学习教育的新阵地和“加油站”。

融入线上线上学。把党史学习教育与党员干部教育培训深度融合，通过举办各类主题培训班，覆盖到科级干部、村组干部、驻村工作队员等各级各类干部。同时，运用好各类在线学习等新媒体平台，组织督促全县党员干部抓好线上学习。☁️

景谷县委组织部 李晓芬 ✍️